

《可编程序控制器技术与应用》

图书基本信息

前言

可编程序控制器（PLC）作为工业自动化的三大支柱之一，已普遍应用于工业企业的各个领域，是生产过程自动化中必不可少的先进控制设备。掌握PLC的使用和编程方法，熟悉PLC的应用技巧，以及PLC控制系统的安装调试，是广大机电类专业技术人员必须具备的基本能力之一。本书是《可编程序控制器技术与应用（西门子系列）》的配套实训教材，充分考虑了机电类专业对可编程序控制器技术的内容和技能的要求，以及相关工种职业技能鉴定所需的知识与技能的要求，以能力培养为目标，力求突出PLC技术的针对性、实用性和先进性。在教材编写上，吸收和借鉴了各个学校近年来实践教学改革的成果和先进教学理念，精选实际应用实例作为实验实训的项目，采用模块化的教学方式使理论知识与技能训练相结合，以任务驱动的方式导入教学内容，更加符合学生的认知规律，易于激发学生的学习兴趣。本书整体内容安排上由简到繁，深入浅出，主次分明，详略得当，充分体现了系列教材的特色。全书共分3章，现分述如下：第1章是S7-200 PLC的基础实验，通过5个基本实验的学习，读者可以掌握PLC的基本使用，熟悉它的编程环境，并掌握PLC的基本逻辑指令、定时器、计数器指令，以及功能指令的使用。第2章是S7-200PLC编程实训，读者通过8个繁简不同的应用实例的编程、安装、调试的训练，可以很好地掌握各种实用的编程方法和技巧、掌握PLC系统安装调试的基本技能，并能够初步使用PLC解决实际问题。第3章是综合实训，通过3个较为复杂的实例的编程、安装、调试，提升读者的PLC综合应用能力。本教材适用于中等职业学校、技工学校、职业培训机构的机电、自动化、数控等专业学生，在使用中可根据实际的实训条件、授课时间和学习对象，可以有选择地进行实验与实训。实验实训前建议学生预习相关的知识，熟悉实验实训的任务，并进行重点讲解。对实验实训旧寸出现的典型问题要重点讲解指导，充分发挥学生的创造性。

《可编程序控制器技术与应用》

内容概要

羞涩、内向、不自信的丝维特喜爱画画，但她从来不敢把自己的画拿出来给人看。当她被当时已经闻名世界的毕加索选为模特时，她几乎不敢相信。丝维特身上非比寻常的美给了毕加索无限的灵感，他以丝维特为模特创作了大量作品。而从小失去父亲的丝维特，也在毕加索身上感受到了深深的父爱。在毕加索的感染和引导下，丝维特走出了不自信的童年，也成长为了一位著名的艺术家。这个惊人的真实故事是由丝维特本人给劳伦斯·安荷特讲述的。

劳伦斯·安荷特以毕加索的作品为原型完成了本书的创作。谨以此书赞美世界上一些伟大的艺术家，以及有幸参与他们生活的孩子们。

书籍目录

第1章 S7-200 PLC基础实验1.1 S7-200 PLC使用入门1.2 STEP7-Micro / WIN32编程软件及仿真软件的使用1.3 基本逻辑指令的使用-1.4 定时器、计数器的使用1.5 功能指令的使用第2章 S7—200 PLC编程实训2.1 智力竞赛抢答器控制2.2 自动门控制系统2.3 三相异步电动机的星形-三角形启动控制2.4 自动装箱生产线控制2.5 密码锁控制2.6 水塔水位控制2.7 多种液体混合装置控制2.8 交通信号灯控制第3章 综合实训3.1 PLC在电梯控制系统中的应用3.2 气动机械手的PLC控制系统设计3.3 自动售货机的PLC控制系统设计参考文献

《可编程序控制器技术与应用》

编辑推荐

《可编程序控制器技术与应用（西门子系列）实验与实训》可供中等职业学校电气自动化专业、机电控制技术专业、电子技术及应用专业、自动化仪表专业使用，也可作为工程技术人员的自学教材和参考书。

《可编程序控制器技术与应用》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com